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SATURDAY NOVEMBER 10,  10 AM 
1755 Summit Hills Dr. (Anderson) Cincinnati, Ohio 

 

DIRECTIONS:  I-275 TO EXIT 65 (BEECHMONT AVE.) & GO WEST OFF EXIT TO RIGHT ON EIGHT MILE TO RIGHT ON SUMMIT 
RIDGE TO SITE. SEE SIGNS. 
  

FURNITURE ���� ART ���� CLOCKS ���� 
 

Attractive “Lenoir House” Duncan Phyffe (9 pc.) mahogany D.R. set w/ (6) chairs, china cabinet, 

table w/ leaves and buffet. Oak (5’ x 3.5’) curved glass china cabinet. Walnut & oak gate leg and 

drop-leaf tables. Walnut and oak rockers, tables and chairs. Viking (4) stack oak bookcase. Carved 

armchair, Eastlake M.T. walnut table. Mid-century L.R. and B.R sets in maple & ash. Oak kneehole 

desks. Lane cedar chest. Cane seat & back chairs. Carved walnut mystery table. Childs size oak table 

and an uph. armchair. Oak 1890 hi-chair. Clawfoot bench. Walnut & oak wall racks/cabinets. Barrel 

seats. Leather recliners. 50’s – 70’s table & floor lamps. ART: K. Herman 20” x 31” o/b country 

landscape painting. Priscilla Davis (3) watercolors & landscape paintings. J. Gianni Venetian canal 

& gondola scene painting. Signed European female seated on steps painting. American Indian 

Chief print. Willow Ptarmigan & Short-toed Ptarmigan game/bird colored prints in maple frames. 

(4) 18c style nautical warship/frigate colored prints. Temple rubbing. Needlepoint art. Japanese art 

on silk. Framed prints, photos & more. CLOCKS: Black Forest style carved walnut cuckoo clock 

w/ game & foliage motifs. Walnut (1885) mantle clock w/ armor clad knights stenciled to glass 

door. Gilbert and (3) other mantle clocks.  
 

STERLING SILVER ���� CUT GLASS ���� FINE CHINA & GLASS ���� JEWELRY 

& COINS ���� SHOTGUNS & PISTOLS ����TRAINS, TOYS & DOLLS ���� 

POCKET WATCHES ���� SPORTS EQPT. & MISCELLANEOUS. 
 

“Gorham” sterling silver flatware set for (9) in the “Celeste” pttn, (48) pieces weighing approx. 58 

ozs. Sterling demitasse & souvenir spoons. (2) Three mount candelabras. Candlesticks and holders. 

S & P shakers. Child’s cup. Cream & sugar. Cold meat fork and a serving piece. Oneida (5 pc.) 

silver-plate tea & coffee pot set w/ cream & sugar and a lg. tray. Silver-plate flatware & hollowware. 

(6) Italian goblets. GLASS: Beautiful American Brilliant cut glass punch/centerpiece bowl w/ 

matching underplate. Cut glass bowls, pitchers, decanters, compotes, vases, C & S, tumblers, 

nappy’s, dresser jars w/ lids, salts and more. Tiffin style (50 pcs.) crystal platinum banded stemware 

plates in the “Athens” pttn. Fostoria (48 pcs.) crystal stemware & plates in the “Pine” pttn. Heisey 

(9 pcs.) etched stemware in the “Renaissance” pttn. Coin spot glass table lamp. Stained glass (sq) 

leaded lamp shade. Sweetmeat glass bowl w/ metal handled basket and matching Girandole’s w/ 

prisms custard glass. Crackle & other glass. CHINA: Over 100 pieces Bavarian “Tirschenreuth” 

porcelain china for (12) in the “Queens Rose” pttn. w/ svg. Pieces. Geisha Girl china chocolate pot 

set. Some Goebels. Boehm poodle figure. (2) Game plates. (4) B & G/Royal Copp. plates dated 

1925, ’58, ’59 & ’71. Nippon bowl. Franciscan china for (8) in the “Silver Pine” pttn. Orleans 

Bavaria china for (12) w/ svg. pieces. German & Limoges bowls & misc. Collector plates. Oriental 

hand ptd. tea set. Royal Doulton “Bunnykins” (5 pc.) band set. Tea pots & more glass & china. 

JEWELRY & COINS: Ladies 14K white gold Zodiac & Hampton wristwatches. Ladies 14K 

W.G. wedding ring set w/o stones. 10K Y.G. pins. Sterling charm bracelet. Coin & sterling bangle 



bracelets. 10K Y.G. 1929 “Pennant Winners – League III – Quincy Ill. Baseball charm. “Yankee 

1930-31 goldplate baseball charm. “Paul Wolf – ISN – Richwood Award gold plated charm. 10K 

Y.G. 1924 “State Champs” – ISN – baseball charm. Gold & silver handled umbrellas. Rhinestone & 

other costume jewelry. Faux pearls. M.O.P. clad ladies compacts. Some vintage & 60’s – 80’s ladies 

cloths, hats, shoes & purses. 1920’s beaded purses & bags. COINS: (5) rolls U. S. Walking Liberty 

1930’s – 40’s hand dollars & other U.S. coins. POCKET WATCHES: Ladies Am. Waltham 

(1899) goldplated pocket watch. Elgin Artistic 17 jewel plated P.W. Illinois 11 & 17 jewel plated 

P. watches. Elgin 15 jewel P.W. Swiss 17 jewel P. W. w/ chain and pencil fob. SHOTGUNS & 

PISTOLS: “The Ebony Queen” Belgian made 12ga. dbl. steel barrel (octagonal) percussion 

shotgun w/ carved stock. Knickerbocker American Gun Co. dbl. barrel 12 ga. shotgun, choke 

bored. Stevens/Savage Arms single barrel 12 ga. shotgun, M77-B, # 451. Bridge Gun Co. single 

barrel “Black Prince” shotgun. Remington .22 cal. Sportsmaster rifle, M # 511. Harrington & 

Richardson (7) shot rim fire .22 cal. pistol. Forehand Arms dbl. action .32 cal. pistol. Ammo. 

Holsters. Some reloading eqpt. and literature. TOYS – DOLLS – SPORTS EQPT: 1930’S Erector 

set. Tyco and other H.O. train sets. One large layout w/ bldgs. & accessories accompanies the sets. 

Tootsie Toy cars & misc. plastic 40’s/50’s cars. Lead soldiers. Reindeer. Animals & figs. G.I. Joe 

doll w/ access. Raggedy Ann dolls. Over (50) Match Box toys w/ “Deluxe” cases. Vintage baseball 

gloves. 60’s wood bats. Reds collectibles. Viewmaster w/ discs. Golf club & bag sets. Tom Mix 

wood gun. Iron toy spur sets. German porcelain 26” doll w/ kid body. Old 28” china doll w/ orig. 

cloths & leather shoes. German porc. baby doll, 12”, w/ gown & old walnut cradle. Many small 

Int’l. and other dolls. (2) Stuffed bears. Lego Constructor set. “Jack–Pot Game” slot machine. 

MISC: Musical instruments. Silver 1920’s Holton clarinet w/ case. Wooden clarinet w/ case. Brass 

trumpet. Zither. Banjo. Older violin w/ box. 1920’s – 50’s sports action photos. Celebrity photos. 

Eagle Scout jacket w/ badges. Security badges. WWI uniform pieces. WWII U.S. trunks. Old (8) 

mm movie camera & projector. Singer (sm.) black sew. mach. w/ case. Schwinn Airdyn ex. bike. 

Crazy & other quilts. Linens. H.P. computer eqpt. w/ photosmart, keyboard, harddrive, monitor, 

scanjet & software. Stereo speakers. Color console T.V. Small appliances. Braided rugs. Rolliflex, 

Pentax  & other cameras and access. w/ bag. Wood music boxes. Leather cowboy boots. Kid’s early 

books & many other books. 1920’s bag of  medical instruments. Toro 6.75HP 190CC gas mower. 

Electric & other hand tools. Wool blankets. Woodworking carving tools & cabt. Collectible btls. w/ 

spirits. Garden tools and more.                           

 

SEE PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com 
 

AUCTION � AUCTION � AUCTION 
 
 

TERMS: Mr. & Mrs. Frank Rhodes are moving. All sells as-is w/o reserve. No buyer’s 

premium. Cash or local check with photo I.D. Equifax (1%) used to qualify checks. Same 

day payment and removal. Sunday 10-noon removal of lg. items if necessary. Auction held 

indoors & out. Absentee bids accepted. Furniture & art sell at 12:30 pm. Preview 8:30 

auction day only. Security enforced. Food & drinks available. Inquiries welcome. Call (513) 

984-0400 or e-mail: mallette@zoomtown.com – M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 
   

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS � BROKERS � APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


